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  BAN TỔ CHỨC CUỘC THI
THỂ LỆ CUỘC THI ẢNH 
“ Nét đẹp nông dân Kon Tum” 
1. Đối tượng dự thi
- Cán bộ, hội viên nông dân đang sinh sống và làm việc trên địa bàn tỉnh Kon Tum.
2. Nội dung, yêu cầu

- Là những những hình ảnh đẹp(hình ảnh thật , không dàn dựng)  phản ánh về quá trình lao động sản xuất trong đời sống xã hội; về hoạt động công tác hội và phong trào nông dân.

- Tác phẩm ảnh dự thi phải có nội dung lành mạnh, tính thẩm mỹ cao; không trái với thuần phong, mỹ tục, tôn giáo, không vi pháp pháp luật Việt Nam.
- Tác phẩm dự thi phải rõ nét, minh hoạ bằng các câu chuyện ngắn gọn, súc tích, có chú thích đầy đủ các thông tin: (1) Chủ đề, thông điệp tác phẩm; (2) Tác phẩm chụp ở đâu, thời gian nào, nhân vật trong tác phẩm đang tham gia hoạt động gì (nêu tên nhân vật cụ thể), (3) Kèm theo lời bình không quá 100 ký tự.
- Người dự thi phải có địa chỉ tài khoản facebook, địa chỉ thư điện tử, số điện thoại để Ban Tổ chức, Ban Giám khảo có thể liên hệ khi cần.
- Mọi trường hợp vi phạm quyền tác giả, Ban Tổ chức sẽ hủy bỏ kết quả dự thi và thu hồi giải thưởng (nếu có)
3. Số lượng tác phẩm dự thi: Mỗi huyện, thành phố ít nhất 10 ảnh, (hay là mỗi cơ sở ít nhất 01 ảnh, mỗi cá nhân có thể gửi nhiều ảnh)
3. Số lượng: Mỗi huyện, thành phố ít nhất 10 ảnh; Mỗi cơ sở Hội từ 01-02 ảnh.

4. Thời gian nhận tác phẩm dự thi: 
- Từ 15/8/2024 đến 20/9/2024 (địa chỉ nhận: bantuyengiaohnd@gmail.com).

5. Thời gian chấm thi và tổ chức trao giải:
- Thời gian thiết lập,  mở bình chọn trên Facebook (hay là Fanpage) Hội Nông dân tỉnh và chấm điểm: từ ngày 23/9/2024 đến ngày 04/10/2024.

- Tổng kết, trao giải cuộc thi: Tại Lễ kỷ niệm 94 năm ngày thành lập Hội Nông dân Việt Nam (14/10/1930-14/10/2024), (Thời gian cụ thể có thông báo sau).
6. Cơ cấu giải thưởng
- 01 giải Nhất trị giá 2.000.000 đồng
- 01 giải Nhì, trị giá 1.500.000 đồng
- 01 giải Ba, trị giá 1.000.000 đồng
- 03 giải Khuyến khích, mỗi giải trị giá 500.000 đồng.
7. Cách thức gửi tác phẩm dự thi 
Bước 1. Hội Nông dân huyện, thành phố nhận tác phẩm dự thi tại đơn vị mình, sau đó gửi tác phẩm dự thi về Hội Nông dân tỉnh (bằng file ảnh) và phiếu đăng ký dự thi của thí sinh (theo mẫu của Ban Tổ chức phát hành) gửi vào địa chỉ nhận tác phẩm (Phiếu đăng ký phải Scan có chữ ký của thí sinh dự thi). Lưu ý, để thuận tiện trong việc đăng tải tác phẩm lên fanpage, đề nghị đặt tên fiel ảnh theo cấu trúc: “Họ và tên tác giả/Tên cơ quan tổ chức(_) Tên tác phẩm”. Chỉnh dấu gạch lại
Bước 2. Sau khi nhận email xác nhận từ Ban Tổ chức thông báo về: Số lượng tác phẩm đã nhận được; địa chỉ đường dẫn đến trang fanpage để theo dõi, kêu gọi bình chọn cho tác phẩm của mình bằng cách nhấn like/share/comment (các lượt like, share, comment thực hiện dưới ảnh dự thi tại trang fanpage của Ban Tổ chức).
Bước 3. Ban Giám khảo chấm điểm và báo cáo Ban Tổ chức thông báo kết quả, thư mời nhận giải thưởng (nếu đạt giải thưởng).
8. Cách thức nhận, xử lý tác phẩm dự thi (dành cho Ban Giám khảo)
· Bước 1. Ban Giám khảo nhận tác phẩm dự thi theo email đã được thông báo và gửi email xác nhận cho tổ chức, cá nhân tham gia.
- Bước 2. Sau khi nhận được tác phẩm dự thi, Ban Giám khảo tiến hành lựa chọn tác phẩm ảnh phù hợp với chủ đề cuộc thi để đăng tải trên fanpage chính thức; đồng thời gửi email thông báo đường link đăng tải tác phẩm và thời hạn được phép tương tác cho tác giả.
9. Tiêu chí chấm điểm và cơ cấu số điểm cho mỗi tiêu chí
Tổng điểm cho tác phẩm ảnh là là 100 điểm, cơ cấu cụ thể:
- Thông điệp, chủ đề tác phẩm: 40 điểm
- Chất lượng ảnh: 40 điểm
- Số lượt tương tác: 20 điểm
.
Điểm đánh giá = Điểm thông điệp tác phẩm + Điểm chất lượng ảnh + Điểm tương tác
Lưu ý: Trường hợp tác phẩm có số điểm bằng nhau, Ban Giám khảo sẽ tiến hành xét theo thứ tự ưu tiên sau để tìm ra tác phẩm đạt giải:
- Tác phẩm có lượt share nhiều hơn;
- Tác phẩm có lượt like nhiều hơn;
- Tác phẩm có lượt comment nhiều hơn.
�	Tiêu chí này tính như sau: like, command tính 01 điểm, share tính 02 điểm (lấy tác phẩm có độ tương tác cao nhất coi như đạt điểm tối đa là 20 điểm tại tiêu chí này). Các tác phẩm còn lại đổi ra thang điểm chấm dựa theo tỉ lệ. Ví dụ, tác phẩm tương tác cao nhất có 500 like, 400 command, 50 share sẻ được tính như sau 500+400 + 50*2=1000 điểm tương tác tương đương 20 điểm chấm. Vậy 50 điểm tương tác đổi được 01 điểm chấm, Ban Giám khảo lấy đây làm căn cứ để chấm điểm các tác phẩm khác.







